4) Piepisovani do formuli

Ulohy
1. Piepiste slovni tvrzeni do matematickych vyrazu.

(a) Pokud je 93830 délitelné sedmi a 4 délitelné dvéma, pak je 4 - 93830 délitelné ¢trnacti.
(b) Pokud je 2'3 sudé, pak je 22! > 107 ekvivalentni s log,(10) < 3.
(¢) Pokud jsou piimky AC a BC navzijem kolmé, pak je druhd mocnina vzdélenosti mezi A

a B rovna sou¢tu druhych mocnin vzdélenosti A od C' a B od C.

2. Prepiste slovni tvrzeni do formuli s kvantifikatory. Pokud neni uvedena doména, pouzijte mnozinu
N v8ech pfirozenych ¢isel.

Zadné ¢islo z mnoziny M neni vétsi nez 57.

(b) V mnoziné N existuje ¢islo vétsi nez 3.

(c) Pro kazdé ¢islo z mnoziny Y plati, ze pokud je sudé, potom jeho trojnasobek je také sudy.
(d) Existuje ¢islo, které je aspon tak velké jako v8echna ¢isla z mnoziny X.

(e) Neexistuje ¢islo z mnoziny M, které je vétsi nez vsechna ¢isla z mnoziny S.

(f

)
)
)
)
)
) Pokud kazdé sudé ¢islo patii do mnoziny M, pak zddné sudé ¢islo nepatii do mnoziny N.
) Pro kazdé ¢islo z mnoziny A a kazdé ¢islo z mnoziny B plati, Ze jejich soucin je 16.

) Pro zadné ¢islo z mnoziny C' a zddné ¢islo z mnoziny D neplati, Ze jejich souéin je 7.

) Pro kazdé ¢islo = existuje ¢islo, které je vétsi nez .

) Existuje ¢islo, jehoz kazdy délitel je mensi nez 523.

)

Kazdé ¢islo x ma néjakého délitele, ktery je mensi nebo roven jedné a ktery neni délitelem
zadného jiného ¢isla nez x.

(1) Pro kazdé ¢&islo y existuje ¢islo z mnoziny K, které je vétsi nez y a které neni délitelné
zadnym ¢&islem z mnoziny L.

Pro kazdé ¢islo z mnoziny A existuje ¢islo z mnoziny B, Ze jejich soucin je 16.

Existuje prvocislo vétsi, nez 100.

)
)
0) Mnozina M m4 alespon dva prvky.
) Pokud mnoziny A a B maji neprdzdny prunik, pak mnozina A obsahuje ¢islo vétsi, nez 4.
)

Pokud pro kazdé ¢islo z mnoziny A existuje k nému mensi ¢islo v mnoziné B, pak vSechna
¢isla v A jsou vétsi nez 5.



